Keresztezés
Krizenie

TK: 57. oldal

Fiizetbe leirni:

- az ¢lolények nem kész sajatsagokat 6rokolnek, csak a megnyilvanulasukhoz
- sziikseges geneket
V - az egyed kiils6 megjelenése ¢és tulajdonsagai a génektdl fliggenek

- egy adott jegyet meghatarozo gént alléleknek nevezziik

- dominans allél : uralkodo jellegi, teljesen elnyomja a recessziv allélt
- recessziv allél: lappango jellegli ( nem nyilvanul meg)
1. Teljes dominancia: egyik jegy (piros szin) uralkodo és a masik jegy lappangé (fehér
szin)
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els6 nemzedék

masodik nemzedék



az els6 nemzedékben csak piros szinii virdgok lesznek, mivel a piros szin az uralkodo
¢s teljes mértékben elnyomja a fehér szint

a masodik nemzedékben viszont mar megnyilvanul a fehér szin is, a 4 utédbol 1 fehér
lesz.

A hétf6i Zoom orin feleltetés lesz !

A fiizetbe leirt tananyagot Rérem szépen
lefényképezni és elkiildeni messengeren péntek, ~— R 2

estiy. Koszonom




